



## **В преддверии празднования Международного женского дня сотрудники следственного управления посетили воспитанников Мурманского дошкольного детского дома «Светлячок»**

Сотрудники следственного управления по сложившейся традиции посетили подшефный Мурманский дошкольный детский дом «Светлячок» и поздравили женский коллектив и маленьких воспитанников с наступающим Международным женским днем 8 марта.

Ребята приняли участие в праздничном утреннике. После окончания праздника сотрудники следственного управления пожелали ребятам здоровья, радости, исполнения желаний и вручили подарочные наборы.

*07 Марта 2014*

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876527/item/876531>